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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Θέμα:  «Να ανοίξουν οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων εκπαιδευτικών 

Γενικής Αγωγής μετά τον Ιούνιο 2023» 

  Με την παρούσα αναφορά σας κοινοποιώ την από 20-2-2023 επιστολή των 

Σπουδαστών ΕΠΠΑΙΚ Άργους, ΑΣΠΑΙΤΕ στην οποία αναφέρονται οι αιτιάσεις και οι 

έντονες αντιρρήσεις των σπουδαστών του σχετικού παιδαγωγικού προγράμματος που 

αφορούν στο χρονικό διάστημα ανοίγματος των πινάκων κατάταξης υποψηφίων 

εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής. 

    Περίπου 2.500 σπουδαστές σε ολόκληρη τη χώρα άρχισαν να φοιτούν το Ακαδημαϊκό 

έτος 2022-23 στο πρόγραμμα ΕΠΠΑΙΚ της ΑΣΠΑΙΤΕ με στόχο την απόκτηση της 

αναγκαίας Παιδαγωγικής επάρκειας, η διάρκεια του οποίου ορίστηκε στα  τέσσερα 

εξάμηνα και με ημερομηνία λήξης τις 2/6/2023.  

  Όμως, εντελώς ξαφνικά και πριν ακόμη ολοκληρωθεί η παρακολούθηση του 

Προγράμματος, το Υπουργείο Παιδείας ανοίγει τους πίνακες και ζητά να καταθέσουν 

αιτήσεις και δικαιολογητικά οι ενδιαφερόμενοι, γεγονός που ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ όλους τους 

σπουδαστές που δεν έχουν ακόμη αποκτήσει την Παιδαγωγική επάρκεια. 

  Η εξέλιξη αυτή, σε ένα χρονικό σημείο που φορτώνει με ανασφάλεια και φόβο για το 

εργασιακό τους μέλλον, όλους εκείνους που περίμεναν να εργαστούν, πέραν της αδικίας 

που υφίστανται επί 4 χρόνια 2.500 σπουδαστές αναμένοντας την ημερομηνία για το 

Πρόγραμμα αυτό, δημιουργεί και αισθήματα αγανάκτησης αφού μέχρι το 2019 οι 

πίνακες άνοιγαν τον Ιούνιο και έδιναν τη δυνατότητα στους εκπαιδευόμενους να 

καταθέσουν τις αιτήσεις τους και τα δικαιολογητικά τους, διεκδικώντας ισότιμα μια θέση 

εργασίας. 

  Η μετάθεση του χρονικού ορίου για τους σπουδαστές που ολοκληρώνουν το 

Πρόγραμμα της ΑΣΠΑΙΤΕ τον Ιούνιο καθίσταται απολύτως δίκαιη, αφού θα τους δώσει 

το δικαίωμα να διεκδικήσουν αυτό που δικαιούνται χωρίς αποκλεισμούς, ενώ η 
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κατάθεση του Πιστοποιητικού Παιδαγωγικής κατάρτισης να γίνει με την ανάληψη 

υπηρεσίας. 

  Τέλος, η διαδικασία επικαιροποίησης των προσόντων των υποψηφίων εκπαιδευτικών 

για μοριοδότηση στους πίνακες, να γίνεται σε ετήσια βάση ώστε να υπάρχει ενημέρωση 

των πινάκων ως προς την αναβάθμιση των προσόντων των υποψηφίων. 

   

 Παρακαλούμε για την απάντηση και ενημέρωσή μας επί του εν λόγω θέματος. 

  Συν:(1)Η από 20-2-2023 επιστολή των σπουδαστών ΕΠΠΑΙΚ Άργους, ΑΣΠΑΙΤΕ. 

    Αθήνα, 3 Μαρτίου 2023                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Ο καταθέτων βουλευτής 

Γκιόλας Ιωάννης 

 

   



 



 



 




